
Приложение 1 

к «Отчету о результатах самообследования за 2022 год» 

ГПОУ ТО «Тульский областной колледж культуры и искусства» 

 от 14.04.2023 г. 

 

РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСОВ  

работодателей об удовлетворенности качеством образования по 

образовательной программе  

53.02.08 МУЗЫКАЛЬНОЕ ЗВУКООПЕРАТОРСКОЕ МАСТЕРСТВО 
 

Анкета работодателя для опроса с целью получения информации об 

удовлетворенности качеством образования была заполнена 6 представителями 

работодателей среди них: государственные учреждения культуры г. Тулы, 

муниципальные учреждения культуры и муниципальные учреждения 

дополнительного образования детей Тульской области.  

 
Вопрос Ответ 

4 - 

полностью 

удовлетворён 

3 - скорее 

удовлетворё

н 

2 - скорее не 

удовлетворён 

1 - полностью 

не 

удовлетворён 

0 - 

затрудняюсь 

ответить 

Насколько Вы 

удовлетворены 

соответствием 

уровня 

квалификации 

выпускника 

требованиям 

профессионального 

стандарта  или 

квалификационным 

требованиям 

5 (83,3%) 1 (16,7%) 0 0 0 

Насколько Вы 

удовлетворены 

соответствием 

уровня 

квалификации 

выпускника 

дополнительным 

требованиям к 

квалификации со 

стороны Вашей 

организации (при их 

наличии) 

3 (50%) 3 (50%) 0 0 0 

Насколько Вы 

удовлетворены 

способностью 

выпускников 

участвовать в 

разработке и 

реализации проектов 

1 (16,7%) 3 (50%) 1 (16,7%) 0 1 (16,7%) 



Насколько Вы 

удовлетворены 

способностью 

выпускников 

генерировать идеи, 

превращая их в 

новые продукты, 

услуги, 

исследования или 

разработки, 

принимая риски и 

демонстрируя 

личностные 

качества, 

необходимые для 

реализации 

проекта 

2 (33,3%) 2 (33,3%) 1 (16,7%) 0 1 (16,7%) 

Насколько Вы 

удовлетворены 

способностью 

выпускников 

осуществлять 

социальное 

взаимодействие и 

реализовывать свою 

роль в команде 

5 (83,3%) 1 (16,7%) 0 0 0 

Насколько Вы 

удовлетворены 

соответствием 

профессиональной 

подготовки 

выпускников 

современным 

требованиям рынка 

труда или 

тенденциям развития 

отрасли 

4 (66,6%) 1 (16,7%) 1 (16,7%) 0 0 

ИТОГО 55,5% 30,6% 8,3% - 5,6% 

 

 

Ваши предложения по улучшению качества образовательной 

деятельности Тульского областного колледжа культуры и искусства - 

большинство ответов свидетельствуют о необходимости увеличения объема 

практических занятий и увеличения времени для прохождения обучающимися 

практики в организациях. 

По итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство 

работодателей – в целом удовлетворены качеством образования по 

образовательной программе 53.02.08 Музыкальное звукооператорское 

мастерство. Вместе с тем, содержание образовательной программы 

необходимо усилить материалом, формирующим профессиональные 



компетенции в сфере креативных технологий и проектного мышления в сфере 

культуры.  

  

 


